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i ha %(2,1):0 %(2,1) (2£3\/—) gf( 1) = (3£2f— 2,1):
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B1. [6 punti] Sia f : R* — R differenziabile tale che Vf(2,1) = (3,2). Allora, posto v = (

B2. [6 punti] Dati f € C*(R?) e v = (uv1, vs) versore di R?, quale affermazione & corretta?
0 . 0 , 2 4 tvy, 4+ tu 3}
9 (2,4) = §(0), dove g(t) = S, ) [B] 2o, 0) = g LEEOEEE) (i) )
¢'(0), dove g(t) = f(2 + tv, 4 + tvy) IEI nessuna delle precedenti.
+00
B3. [6 punti] Data la serie di potenze Z an(Z — Zo)" si denoti con R il suo raggio di convergenza.
n=1
+00
Si assuma che R € (0, +00] e si denoti con f(z) = Z an(z — xo)" la somma di tale serie, allora
n=1

la serie diverge in z = g+ Redinz =20 — R la serie converge Vz : |z — zo| > R
si ha che f & derivabile in (zg — R, zo + R) @ si ha che f & continua su [z¢ — R, zo + R].

1
B4. [6 punti] Sia A= {(a:,y) € R?: —% <y< }I} Allora:
A & sempl. connesso A & limitato R?\ A & chiuso I:D] A ¢ aperto.
B5. [8 punti] Data ¢: R* — R di classe C", si consideri la funzione
f(z,y) = ¢lz,y)e™**,

Allora:

f non & continua f non & di classe C* Vf=Vpe™® Vf=e?*Ve(l— ¢).




